



В городе Перми за хищение бюджетных средств перед судом предстанут бывший руководящий сотрудник регионального Министерства образования и науки и ее пособник



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Пермского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), и её пособника.

Следствием установлено, что в период с марта 2016 года по январь 2017 года руководитель структурного подразделения Министерства образования и науки Пермского края при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

пособничестве своей знакомой посредством внесения в документы заведомо ложных сведений похитила денежные средства из бюджета Пермского края, выделенные в распоряжение Министерства образования и науки Пермского края для выдачи субсидий на возмещение затрат в связи с предоставлением дошкольного образования, на общую сумму 1 103 729 рублей, то есть в особо крупном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1622140>